a )
claal siall g e staalls o et e
<lalail) g
¢ fdia plal) g pals d jidia pladl ;g gl
S

H

H

(E)2001|.5X2 —2016X +1 = 04alaall jiniz 1] (s pad
(S Jal)aas f;a(E) Aslaall Ja 1 222l o

(E) : 2% 42X +2=0 : Asladll yiais 120 pad
G2 B g o Glite s Ji (E) Aalaall o 02 .1
Legdbusa

o'+ s 1+%J axf g o+ ffighlepd il 2

a

a*+p g B2
o

D oSal o) A seusdl A Jee 1 13 S
R(x)=6x?-x -1

A 3 poad) LG Jee 114 (i
3x*+x+2 (3 x*=3x+2 (2 x*-10x+25 (1
DAl 2 gaal) LB Jae 118 a8
3x*-6x+3 (3 4x*-8x+3 (2 2x*-4x+6 (1
116 (nos

P(X) = 2X% —3X + 1430 52l 5 L) Lol 11

2x2 —3x+120 sdaslid R s 2

117 (s

P(X) = —2x% +4x— 240 53all 3 )L (s 3l 11
“2X*+4x-2>0 :14sal il R A ds 2
118 (nps

P(X) = 3X% + 6X + 5433 sasll 5 ,L3) u»uj(l

3x* +6X+5<0 rdaal il R 4 ds(2

119 (p s

s Wl olasluodl R 8 >

4% -8x+3<0 (2 2x*-4x+6>0 (1
x*-3x-10<0 (3

: Aladll R? e gendll 8 yiiad 120 (Al
2X+3y =2

X +3y =2 :Alsbaall da(o%j 530 of 6 (1

2X+3y =2 Alaall Jsla )55 & dae | (2
2x+3y =2 : Aadl R? 4~ (3

DA c¥aldl RZ A 221 Gl
-3Xx+12y-2=0 (2 2x-8y+10=0 (1
7x-14y+1=0 (3

DAl Yol R L ds 31 pal
3(2x+5)=6x-1(2 -2x+22=0 (1
9x2-16=0(4 4(x —-2)=6x —2(x +4) (3
(x—7)(x+3):0 5

x? -9
LRI Yl R b Ja 20 A
x+1+4=2x—5+2(x+10) (1

2 10 5

x*-7x=0 (2
(5x— 72— (Bx—7) (2x+3)=0 (3
(G CED

x?-16
X+l _X=5 s

X+2 XxX-2

s Al calolasd) 3 )LE) aas 330 pad
2x +1(1
-X+2 2
4 in a0
3X +6>0 : 4l daal il R A ds
A i) jiall Adial) slacY) de sana b Ja 15 AT

5x—15<0 (2 —2x+12>0 (1
(1-x)(2x+4)>0(4 4x*-920 (3
(2X+1)(5X_1O)§O (6 5x —220 5

2x—6 1+3x

1600 40

§ 3x % 4+5x +2=04ball s -1 222l Ja(1

© (1B E= 0 da B s a2
P(X)=2X2+5X +2: dyspumll Gigilall Sl sum 37 s pa
2X 2 +6X +15 :2sasll AN 3 gilall JSAN) s 18 sl
L Yl R 8 a9

32 4x +2=0 a

x*-10x +25=03

X*=3x +2=0(3

LA eYaled) R (s 100 545

X2 -24/2x +1=0 (2 6x>—7x-5=0(1
4x* -8x+3=0 (4 3X*+x+2=0(3
X?+5x +7=0 (6 X?—4x +2=0(5

x*—4x-21=0(8 2x> —4x+6=0(7

3x* -6x+3=0(9

Guad Alde ; Jaud) 1.




t adWl dobaidl RxR o8 J>230 (0

: AWl dolaidl RxR o8 J> 131 s
2\/;+\/y=6

{—3&+5\/§=17

p AWl okl RxR o8 J>232 (e
2x* -5y* =1

{4x2+3y2 =15

t adWl dakadl RxR 8 J> 133 s
(x*=3x+1)+(y* -5x+4)=-3
{2(x2—3x+1)—3(y2—5x+4)—4

(A0 Aaa) il R (8 Libisa da 134 (sl

2x-y—-2<0

Al Aaal il R? (B Libisa s 235 s
X—y-320

(Al a2l R? 8 Libsa 0 136 e
2x—-y<0

(A5l a2l R? 8 Libsa 0 137 s

3X+2y<2x+2y-1
Al Al Liba 32138 e

(Sl){H y—1>0

-X+2y+2<0

Al Al Libe Ja 239y pa
2X+y—-3>0
(S)3—x+y+5<0

x<4
3 sk o e 131 Jibins G2 Jsb a3 40 (i Al
2 . .
15¢cm PEW-PERI 2CM G4z o

DA eYaladl R? A s 222 e
2) X+5=y+5 1) 2Xx-y+1=2y-2x+5
3) 3IX+2y-2=2y-2 4) X+y=2x-1

P P(X) Al sies 123 fpipes
P(x)=x"—2x?-x ++2

P(x) dnsaall a0 -1 glow 1

P(x)=(x +1)(x2—(\/§+1)x +J§) colom 2

Q(x)= xz—(\/i+1)x+«/§ Y

A=(VZ-1) oS Q(x) 25adl A8 See 2 A 3
Q(x)=0 Wadl R ida 4

X —(\/§+l)«/x_+«/§:0 oAbl Jgla mitial 5
P(x)=0 iadl R d~ 6

P(x)<0 4l Al R Ads 7

X +(2B3-12)x-246 =0 Hleall sins 124 1y
A=14+46 O U p(x) 250l A jes 8 A: i ]
144436 = (...+...)" o] Al e jal) Sl 2

P(x)=0 adl R (a3

P(x)>0 4l il R Ads4
x+(2\/§—\/§)\/;—2\/5:03 dlaall J sl itinal §
{4“3’:10 Wl ool RXR (58 J> 225 (pipes
—5x+2y=-19 )
o 9=l 48 jla Jlesily
{4“3’:10 Al anbill RxR (58 J> 226 cpyad
-5x+2y=-19
dphaal) dallal 45, Hha Jlestinly
X+2y =4 .
1 s aJUl dndadl RXR (8 J> 127 cpiped
(){—X+4Y=2 SO J> 2l (el

Badaall 43y Hla Jlexinly
apwlin adppb Jlaziwl 128 (e
s el olobadl RxR (58 J>

33X -4y =2 X —2y =1
s 1@
—2X +4y =-2

{x+y:11

(4 {(@ﬁ)“(ﬁl)yoc
X2 —y?=44

(ﬁ+l)x+(J§+J§)y=1
D aJul aohidl RXR (8 J> (1329 s
—7x-3y=4
y 1
4X+5y=-2
—7_3_4
Xy
4 5

Zi2-2
Xy

s aJUl aokadl Jgl> guiswl (2 {

G Aldis ¢ M) 250






